8.S1mif Matematik Cok Biiyiik Ve Cok Kiicuk
Sayilarin Bilimsel Gosterimi Testi Coz-1

1. Asadida verilen sayilardan hangisi bilimsel
gosterime uygun bir ornektir?

A) 0,7.10° B) 3,28.107"
C) 10.10" D) 12.12"

Cevap : B



2. A.107%
Yukaridaki sayi bir sayinin bilimsel gosteri-
mi olduguna gore A yerine hangi 6grenci-
nin soyledigi sayr gelemez?
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Cevap : B



3. 10000 000 000 sayisinin bilimsel gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 10'° B) 10"
C) 10.10° D) 11.10'"
Cevap : A

4. Asagidaki sayilar bilimsel gosterim olarak
yazildiginda hangisinde 10’un kuvveti olan
sayl en biyiik olur?

A) 0,0000987 B) 1250000
C) 75680000 D) 423.10°

Cevap : C



5. Isigin saniyedeki hizi 300 000 000 metredir.
Buna gore 1519in bir dakikada aldigi yol kac
metre olur?

Bu problemin ¢oziimii asagidaki adimlarda
verilen islemlerle yapilmistir. Buna gore ¢o-
ziimiin kacinct adiminda hata yapilmistir?
Cozum

I. adim: 1 dk =60 sn

Il. adim: 300 000000 =3.10°

. adim: 3.10°.60

IV. adim: 18. 10°

A) |

B) i

Q) vV

D) Hata yapilmamistir.
Cevap : C

6. n 28000 2,8.10°
n 0,00071 71.10°
“ 32510 3,25. 10
v YR 9.10-"

Yukaridaki tabloda bazi sayilar ve karsila-
rinda bilimsel gosterimleri verilmistir. Han-
gi satirdaki saymin bilimsel gosterimi yan-

hs yazilmistir?
A | B) I Q) 1 D) IV

Cevap : B



7. 32.107
Yukarnida bilimsel gosterimi verilmis olan
sayi asagidakilerden hangisidir?
32
A) 00 B) 320
32
Q) <000 D) 0,0032
Cevap : C
8. Eyfel Kulesi'nin toplam agirhigs 10 100 ton-
dur. Bu agirhgin gram cinsinden bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?
A) 1,01.10" B) 10,1.10
C) 101.10° D) 1,01.10"
Cevap : C
9. 0,000062 sayinin bilimsel gosterimi asagi-

dakilerden hangisidir?

A) 6,2.107 B) 62.107°
C) 62.107 D) 62.10°

Cevap: A



10.

Cevap :

11.

Cevap :

12.

Cevap :

Bir sivrisinek saniyede ortalama 480 kez
kanat aarpmaktadir. Buna gore bir sivrisine-
gin 50 saniyede kac¢ kez kanat cirptigini
gosteren bilimsel gosterim asagidakiler-
den hangisidir?

A) 2.4.10° B) 24.10°
C) 0,24.10° D) 0,24 .10
B

Milimetrenin binde birine mikron denir.
Buna gore 5 mikronun milimetre cinsinden
bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 2.107° B) 3.107
C) 5.107 D) 107°
C

TUIK verilerine gore 2013 yilinda Tiirki-
ye’'nin nufusu yaklasik 76,7 milyondur. Bu
sayinin bilimsel gosterimi asagidakilerden
hangisidir?

A) 7,67 .10° B) 0,767 .10°
Q) 7.67.10 D) 76,7 .10°

C



13. e Tokyo 26500000 kisi ile diinyanin en kala-
balik sehridir.
e C(Cince, dluinyada en ¢cok konusulan dildir. Bu
dili 885000000 kisi konusmaktadur.
Yukaridaki bilgilerde verilen sayillarin bi-
limsel gosterimleri sirasiyla asagidakiler-
den hangisinde dogru verilmistir?

A) 2,65.
B) 2,65.
C) 2,65.
D) 2,65.

Cevap : B
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